

第七文件·  
第13X次會議紀錄整理報告書

武裝祭司是海國最主要的兵力，卻因每次戰爭或者是意外的發生導致武裝祭司同時也是海國死亡率最高的職業，即使如此仍是有著許多人嚮往著成為武裝祭司，但是也因為如此，人力成為最為珍貴的資源。

每次武裝祭司長與王宮的高層人員們開會檢討時，人力資源的問題也被納入其中並且問題所佔的比例也越來越高。

本次的報告書就是為了人力資源而整理出來而上承的。

我們無法阻止人民的想要應徵武裝祭司職缺的部分，因此每年有兩次基本的徵收考試，考試的部分是為了確保來應徵的人有基本的能力能夠保護自己，並且按照所擅長、興趣等取向分配雷、雨、光、影四個武裝祭司團。

不過光是這樣還不夠，因為那些剛進入武裝祭司團隊的新手們的能力仍不足以上戰場，上了戰場有一半以上也只能說去送死，這跟本次報告書的主題完全相符。

除此之外，對於已經加入武裝祭司團隊有一段時間以上的各位仍是有相對應的措施，跟新手相比－各位的能力只能於予進步，並且更加精盡自己的能力與防在任何事情下能夠使自己在生命處於安全的狀態。

這是個現實的世界，並不是只要相信有女神的加護就能夠無所不能的，傷的傷、死的死，在凶器揮下去的那一刻，能夠做的並不是相信奇蹟降臨，奇蹟只會留給努力的人。

為此我們除了祈禱外，能夠做的只有更加努力的練習、準備好一切，不論是老手還是新手都一樣。

新手們的應徵考試通過之後就會有安排隨即的訓練，在這段期間也只可說的算是實習的武裝祭司，全部都會統一集合起來做基本的幾項訓練，再由四個武裝祭司團強化該團的強項。

實習期結束後的新生們這才算是真的武裝祭司，在上戰場之前的這段期間，每一個武裝祭司都有各自的訓練方法。

即使有了第一層的加強訓練，接下來可以說是個人的問題了。武裝祭司的死亡率依舊沒有明顯下降的趨勢。

雖然現在還處於敵我兩方休戰的地步，但卻也沒有人知道何時會開戰。至於戰俘一事，雖然海國的人口有因此而增加了些，但是像是本次解放戰俘一事的動機、戰俘裡面是否有混雜間諜或者是戰俘是否容入的了海國大家的生活圈等等的問題也因為官方的說詞而暫時緩衝了。

是的，我們能夠做的事更加嚴格的訓練、並且更加詳細的組織辦法，以提升存活率、降低死亡率

的目標前進。